

Ускоренная газификация Сергея Левченко. Полный облом

Как и предсказывал БАБР, "Газпром" не собирается форсировать освоение Ковыктинского месторождения на территории Иркутской области.

В Москве состоялась очередная встреча между губернатором Прибайкалья Сергеем Левченко и руководителем "Газпрома" Алексеем Миллером.

Из сухого пресс-релиза, опубликованного на официальном сайте Правительства, становится понятно, что прорыва в вопросе газификации региона иркутскому губернатору добиться не удалось.

Господин Миллер подтвердил, что в настоящий момент корпорация ведет расширенную геологоразведку Ковыктинского месторождения. Окончание этих работ запланировано ориентировочно на 2020 год. О точных сроках старта промышленной добычи не Ковыкте не сказано ни слова, - очевидно, это случится не ранее 2022-24 годов, когда Ковыкту соединят с основной линией газопровода "Сила Сибири" в Якутии.

Со своей стороны г-н Левченко "отметил заинтересованность" Иркутской области в строительстве газопровода "Ковыкта - Жигалово" и "Ковыкта - Саянск - Иркутск" с "дальнейшим расширением использования природного газа в качестве моторного топлива".

"Газпром" традиционно оставил эту "заинтересованность" без внимания. В переводе на русский сие означает - промышленной, а тем более гражданской газификации Иркутской области в обозримой перспективе не будет.

Отметим, с откровенно бредовой идеей глобальной газификации Прибайкалья уже полтора десятка лет носятся все без исключения губернаторы области - от Говорина до Левченко. С неизменно нулевым результатом.

Совершенно очевидно, что руководители региона используют заезженную тему газификации для банального политического пиара, замешанного на полном непонимании экономических реалий, в которых находится Восточная Сибирь.

В этом смысле губернатор Сергей Левченко пошел несколько дальше незадачливых предшественников. Так по итогам встречи с президентом Владимиром Путиным в апреле 2016 года г-н Левченко без лишней скромности заявил, что намерен добиться от федерального центра начать строительство газовой трубы на юг Иркутской области уже в 2017 году. Это было заведомо невыполнимое обещание, обернувшееся полным "пшиком".

Вот что бывает, когда за дело берутся дилетанты и демагоги.

Фото: Кирилл Шипицин

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев

© Babr24.com

ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК

👁 21709 23.06.2017, 19:30 📌 2035

URL: <https://babr24.com/?ADE=161349>

Bytes: 2826 / 2373 Версия для печати



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГАЗИФИКАЦИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)